

「2018年版 建築物のための改良地盤の設計及び品質管理指針  
 ―セメント系固化材を用いた深層・浅層混合処理工法―  
 正誤表（第1版3刷）

本書に誤り等がありましたので、以下に訂正し、お詫び申し上げます。

最新の正誤表については、(一財)日本建築センターホームページ (<https://www.bcj.or.jp/>) でご確認下さい。

R4/12/20

頁	行	誤	正
196	11	「 $1/\beta = 1/0.95 = 1\text{m}$ 」	「 $1/\beta = 1/0.95 \doteq 1\text{m}$ 」
332	☒ 5.2.2 下部		